Anfragen der Kreistagsmitglieder

Einreicher Fraktion Datum Datum der

Beantwortung
Herr Dr. Dietrich, Jens AfD 20.11.2024 10.12.2024
Thema

Cooperation mit goFLUX

| Anfragen und Beantwortung

Aus der Presse und den Informationen der Landratin unter TOP 13.6 ist zu erfahren, dass
der lim-Kreis, die Initiative Erfurter Kreuz und goFLUX eine gemeinsame Kooperation unter-
zeichnet haben.

Dazu habe ich folgende Fragen:

1) Gab es flr das Pilotprojekt eine Ausschreibung?

Antwort:

Zu dem Pilotprojekt wurde ein Markterkundungsverfahren durchgefiihrt, welches das in der
Antwort zu 2 beschriebene Ergebnis brachte.

2) Welche externen Firmen, welche Anwendungen fir Fahrgemeinschaften anbieten, wurden
zu dem Pilotprojekt gesichtet und angeschrieben?

Antwort:

Nach einer Markterkundung wurde 3 mdgliche Lésungen zur Férderung von Fahrgemein-
schaften der Unternehmen goFLUX Mobility GmbH, Marktplatz GmbH und Fasterminds
GmbH naher gepruft.

3) Welches Gremium hat liber die Zusammenarbeit mit goFLUX entschieden?

Antwort:

Eine Steuerungsgruppe aus Vertretern des Landratsamtes und Initiative Erfurter Kreuz e.V.
hat die Entscheidung fur die Zusammenarbeit mit dem Unternehmen goFLUX Mobility GmbH
getroffen.

4) Uber welchen Zeitraum |4uft das Pilotprojekt?

Antwort:

Das Pilotprojekt 1auft Gber 3 Jahr bis zum 31.07.2027.
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5) Welche Kosten fiir den lim-Kreis sind mit dem Pilotprojekt verbunden und (ber welche
Haushaltsstelle werden die Kosten bestritten?

Antwort:

Der lim-Kreis unterstitzt das Pilotprojekt Uber den Projektzeitraum von 3 Jahren mit rund
241.000 Euro. Die Finanzierung dieser Unterstitzung erfolgt aus Mitteln des sog. ,Klimapak-
tes®, welche dem Landkreis von Freistaat Thiringen mit einer 100-prozentigen Férderung zur
Verfugung gestellt werden. Eigenmittel zur Unterstutzung des Pilotprojektes wendet der Land-
kreis dementsprechend nicht auf. Die Mittel des ,Klimapaktes® werden im kreislichen Haushalt
unter der Haushaltsstelle 12200-63201 aufgefihrt.

gez: Petra Enders
Landratin
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